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О мерах по стимулированию спроса на инновационную, в том числе нанотехнологическую, продукцию в Республике Татарстан 

В целях реализации государственной политики Республики Татарстан в области инновационного развития как одной из приоритетных составляющих Программы социально-экономического развития Республики Татарстан на 2011 – 2015 годы, утвержденной Законом Республики Татарстан от 22 апреля 2011 года № 13-ЗРТ «Об утверждении Программы социально-экономического развития Республики Татарстан на 2011 – 2015 годы», Соглашения о сотрудничестве Республики Татарстан с ОАО «РОСНАНО» и Фондом инфраструктурных и образовательных программ от  11 ноября 2011 года, а также совершенствования системы размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Республики Татарстан Кабинет Министров Республики Татарстан                            ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Перечень приоритетных видов инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции, рекомендуемой к приобретению при осуществлении государственного заказа, реализации долгосрочных целевых программ, программ технического перевооружения, энергосбережения и повышения энергоэффективности субъектами естественных монополий и организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, а также при создании, ремонте и реконструкции объектов капитального строительства в рамках инвестиционных проектов и адресных инвестиционных программ Республики Татарстан (далее – Перечень).
2. Поручить Министерству экономики Республики Татарстан совместно с заинтересованными органами государственной власти Республики Татарстан осущест-влять постоянный мониторинг существующей на рынке инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции.
3. Исполнительным органам государственной власти Республики Татарстан и государственным учреждениям Республики Татарстан, а также предложить органам местного самоуправления муниципальных образований Республики Татарстан:
обеспечить в пределах доведенных бюджетных ассигнований увеличение доли закупаемой инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции в размере не менее 10 процентов от общей суммы закупок за отчетный год;
при формировании заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных (муниципальных) нужд включать в состав потребностей инновационную, в том числе нанотехнологическую, продукцию с повышенными эксплуатационными и потребительскими характеристиками согласно Перечню взамен продукции, не относящейся к нанотехнологической;
при составлении подробного описания требований к результатам работ, качеству применяемых при их выполнении материалов и изделий, методам производства работ, системе контроля качества при их выполнении с целью формирования государственных заказов предусматривать включение в указанные требования повышенных эксплуатационных и потребительских характеристик инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции;
ежеквартально, до 10 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представлять в Министерство экономики Республики Татарстан отчет об объемах закупленной инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции.
4. Министерству экономики Республики Татарстан:
обеспечить достижение целевых показателей развития наноиндустрии в Республике Татарстан в 2012 – 2015 годах в разрезе отраслей экономики, ежегодно утверждаемых Кабинетом Министров Республики Татарстан;
при формировании и планировании государственного заказа Республики Татарстан учитывать требования об увеличении доли закупаемой инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции в общем годовом объеме закупок в соответствии с показателем, установленным пунктом 3 настоящего постановления;
совместно с заинтересованными органами государственной власти Республики Татарстан готовить и направлять предложения в ОАО «РОСНАНО» по разработке и внесению в установленном порядке изменений в нормативные документы технического регулирования по использованию инновационной, в том числе нанотехнологической, продукции, представленной в Перечне.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министерство экономики Республики Татарстан. 



Премьер-министр
Республики Татарстан                                                                                   И.Ш.Халиков
