ОБЪЯВЛЕНИЕ

30 мая 2020 года в 10.00 часов на площадке при въезде в д. Эстачи (ул. Верхняя Эстачинская), по инициативе Главы Высокогорского сельского поселения Галимова Ю.М., состоятся публичные слушания по обсуждению проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Высокогорское сельское поселение» Высокогорского муниципального района Республики Татарстан.
С проектом внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Высокогорское сельское поселение» Высокогорского муниципального района утвержденное можно ознакомиться на официальном сайте Высокогорского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/, в разделе сельские поселения и в здании Исполнительного комитета Высокогорского сельского поселения по адресу: 422701, Республика Татарстан, Высокогорский район, с. Высокая Гора, ул. Юбилейная, д. 1А
Прием предложений и замечаний по подлежащему рассмотрению вопросу публичных слушаний осуществлять в письменном виде в административном здании Исполнительного комитета Высокогорского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан по адресу: Республика Татарстан, Высокогорский муниципальный район, с. Высокая Гора, ул. Юбилейная, д. 1А, ежедневно в рабочие дни с 08.00 час. до 17.00 час., либо на электронную почту Vgor.vsg@tatar.ru  в период с 02 апреля 2020 года  по 28 мая 2020 года Главой Высокогорского сельского поселения Высокогорского муниципального района РТ, а также непосредственно при проведении публичных слушаний 29 мая 2020 года. 

Для участия в публичных слушаниях при себе необходимо иметь паспорт. 

По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 8(84365)74779  либо по адресу: Республика Татарстан, Высокогорский муниципальный район, с. Высокая Гора, ул. Юбилейная, д. 1А.
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