Противодействие коррупции в современном обществе: методы и инструменты

Сегодня уже мало кто сомневается, что коррупция — проблема, которая стоит на пути экономического развития страны. Это социальное явление самым негативным образом сказывается на развитии экономики, а также финансовой системы и всей инфраструктуры государства. Все эти и ряд других проблем делают объективно необходимым формирование государством эффективных механизмов антикоррупционной политики. 
В современном обществе для борьбы с коррупцией используют цифровые инструменты. Перевод взаимодействия граждан и органов государственной и муниципальной власти в цифровой формат делает процессы открытыми и прозрачными, что снижает риск оказания влияния на принятие решений. 
Отмечается, что важным завоеванием в цифровой борьбе с коррупцией стало также то, что следы противоправной деятельности остаются и их можно обнаружить спустя время. Это становится практическим инструментарием для раскрытия незаконных схем, растянутых во времени.
Ещё одним важным инструментом стали порталы и электронные формы, позволяющие гражданам сообщить о фактах коррупционных правонарушений. Обращения граждан о фактах злоупотребления, дачи взятки, коммерческом подкупе и иных способах незаконного использования физическими лицами должностного положения вопреки законным интересам общества и государства являются важнейшим источником информации, необходимой для принятия качественных решений, своевременного реагирования на коррупционные проявления.
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