Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту заключения о результате экспертизы  Постановления Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района от 27.11.2018 № 2583 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Высокогорского муниципального района на возмещение части затрат организаций потребительской кооперации, связанных с доставкой товаров первой необходимости в отдаленные и малонаселенные сельские пункты, Высокогорского муниципального района, расположенные далее 11 километров от пос. жд. ст. Высокая гора»

В соответствии с постановлением Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района №368 от 09.02.2018 «Об утверждении Порядка организации и проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативно правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» проводятся публичные консультации  по проекту заключения о результатах экспертизы Постановления Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района от 27.11.2018 № 2583 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Высокогорского муниципального района на возмещение части затрат организаций потребительской кооперации, связанных с доставкой товаров первой необходимости в отдаленные и малонаселенные сельские пункты, Высокогорского муниципального района, расположенные далее 11 километров от пос. жд. ст. Высокая гора».
Разработчик – отдел экономики Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района.
Ответственное лицо: начальник отдела экономики Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района – Нигматуллина Айгуль Рашитовна.
Контактные данные: 
1) Электронная почта: Aigul.N@tatar.ru;
2) Почтовый адрес: 422700, Кооперативная ул., д.5, пос. ж/д станция Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700;                           
2)телефон 8(84365) 2 -30 -55.
[bookmark: _GoBack]Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения: с 1 мая 2023 года по 15 мая 2023 года.
Предложения по проекту заключения о результате экспертизы постановления принимаются на адрес электронной почты или в письменном виде на почтовый адрес.
Текст проекта заключения о результате экспертизы постановления доступен в разделе «Оценка регулирующего воздействия» («Публичные консультации по проектам муниципальных НПА, в отношении которых проводится ОРВ»).
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