Азбука потребителя - можно ли вернуть купальник?

 	Порядок продажи товаров розничной купли-продажи регулируется Законом Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей» (далее – Закон).
В соответствии со ст. 25 Закона потребитель имеет право обменять непродовольственный товар надлежащего качества на аналогичный товар. Потребитель имеет право это требовать у продавца, у которого этот товар был приобретен, но это возможно только тогда, когда указанный товар не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации.
Обмен непродовольственного товара надлежащего качества проводится в течение четырнадцати дней, не считая дня его покупки, при условии, что этот товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а также имеется товарный чек или кассовый чек либо иной подтверждающий оплату указанного товара документ. Отсутствие у потребителя товарного чека или кассового чека либо иного подтверждающего оплату товара документа не лишает его возможности ссылаться на свидетельские показания.
Однако данная статья предусматривает возможность ограничения указанного права потребителя правовым актом Правительства РФ, утверждающим перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену.
Так швейные и трикотажные изделия (изделия швейные и трикотажные бельевые, изделия чулочно-носочные), включены в Перечень непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации, утвержденный постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2463 (п.5).
В соответствии с п. 4.1 Межгосударственного стандарта ГОСТ 25296-2003 «Изделия швейные бельевые. Общие технические условия» (введен приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 15.06.2005 № 155-ст) бельевые изделия включают в себя следующие виды: пижамы, ночные сорочки, нижние сорочки, пижамные брюки и куртки, пеньюары, ночные халаты, кальсоны, трусы, нижние юбки, купальники, купальные костюмы, пляжные комплекты и другие аналогичные изделия из тканей, нетканых полотен и других видов текстильных материалов.
Таким образом, поскольку действующим законодательством купальники отнесены к бельевым изделиям, обмену и возврату они не подлежат.


Кулланучы әлифбасы-костюмны кире кайтарып буламы?

Ваклап сату-алу товарларын сату тәртибе Россия Федерациясенең 07.02.1992 елгы 2300-1 номерлы «кулланучылар хокукларын яклау турында» гы Законы белән көйләнә (алга таба – Закон).
Законның 25 маддәсе нигезендә кулланучы тиешле сыйфатлы азык-төлек булмаган товарны шундый ук товарга алмаштырырга хокуклы. Кулланучы бу товарны сатып алган сатучыдан таләп итәргә хокуклы, ләкин бу товар формасы, габаритлары, фасоны, төсе, Күләме яки комплектлашуы буенча туры килмәгәндә генә мөмкин.
Тиешле сыйфатлы азык-төлек булмаган товарны алмаштыру, аны сатып алу көнен исәпкә алмаганда, ундүрт көн дәвамында үткәрелә, әгәр бу товар кулланылышта булмаган булса, аның товар төре, куллану үзлекләре, пломбалары, фабрика ярлыклары сакланган булса, шулай ук товар чегы яки касса чегы яки күрсәтелгән товар өчен түләүне раслаучы башка документ булса. Кулланучының товар чегы яки касса чегы яки товар өчен түләүне раслаучы башка документ булмавы аны шаһит күрсәтмәләренә сылтама ясау мөмкинлегеннән мәхрүм итми.
Әмма әлеге статья РФ Хөкүмәтенең тиешле сыйфатлы азык-төлек булмаган товарлар исемлеген раслаучы хокукый акты белән күрсәтелгән кулланучы хокукын чикләү мөмкинлеген күздә тота.
Шулай итеп, тегү һәм трикотаж әйберләр (тегү һәм трикотаж кием әйберләре, чукча-носочный әйберләр), РФ Хөкүмәтенең 31.12.2020 no карары белән расланган башка зурлыктагы, формадагы, габариттагы, фасондагы, төсле яки комплектланган шундый ук товарга кире кайтарылырга яки алыштырылырга тиеш булмаган тиешле сыйфатлы азык-төлек булмаган товарлар исемлегенә кертелгән 2463 (5 нче пункт).
ГОСТ 25296-2003 дәүләт-ара стандартының 4.1 пунктына ярашлы рәвештә кием тегү әйберләре. Гомуми техник шартлар (Техник көйләү һәм метрология буенча федераль агентлыкның 15.06.2005 no 155-ст Боерыгы белән кертелгән) кер эшләнмәләре үз эченә түбәндәге төрләрне ала: пижамалар, Төнге күлмәкләр, аскы күлмәкләр, пижама чалбарлары һәм курткалары, пеньюарлар, Төнге халатлар, кальсоннар, чалбарлар, аскы итәкләр, су коену костюмнары, Пляж комплектлары һәм башка шундый ук тукымалардан, тукымаган тукымалардан һәм башка төр тукыма материаллардан эшләнгән әйберләр.
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