Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, 
труженики тыла! Уважаемые высокогорцы!

От имени Совета и исполнительного комитета Высокогорского муниципального района и от себя лично поздравляю всех вас с главным праздником нашей страны – Днем Великой Победы!  
Сегодня мы встречаем 70-летнюю годовщину Победы нашего многонационального народа в Великой Отечественной войне. 9 Мая – самый дорогой для всех нас день, особенный праздник, когда смешиваются слезы радости и скорби, боль и гордость. 
[bookmark: _GoBack]Долгим и трудным был путь к Победе над врагом, вероломно напавшим на нашу Родину. Память о давно прошедшей военной поре по-прежнему живет в сердцах каждого из нас.  
Дорогую цену мы заплатили за нашу мирную сегодняшнюю жизнь и светлое будущее грядущих поколений. Из Высокогорского района на фронт проводили свыше 17 тысяч человек. Более 10 тысяч из них погибли на полях сражений. 
Фронтовики, труженики тыла, «дети войны» отдали силы и здоровье ради нашего благополучного будущего. И сегодня вы вносите посильный вклад в воспитание подрастающего поколения, активно участвуете в общественной жизни района. Какие бы слова благодарности ни говорили мы вам, их будет мало. Мы перед вами в неоплатном долгу и постараемся быть достойными вас, учиться у вас беззаветному служению Отечеству, самопожертвованию, порядоч-ности. Вы очень нам нужны. 
В этот светлый майский день наши сердца наполняются гордостью за свою Родину, за героизм и мужество соотечественников, их бескорыстную любовь к родной земле. Уходит из жизни поколение ветеранов. Сейчас в Высокогорском районе проживают 29 участников и инвалидов войны, 781 труженик тыла, 227 вдов умерших и погибших   ветеранов   войны,  1  жительница  блокадного  Ленинграда, 1 узница фашистских концлагерей. Мы безмерно благодарны этим людям, которые так много сделали для нашей страны, для каждого из нас!
Забота о ветеранах – одна из приоритетных задач руководства района, ни один ветеран войны не остается без внимания. Семьи участников войны по федеральной программе обеспечены  благоустроенными квартирами.  Ветераны – дорогие и желанные гости в школах, детских садах, учреждениях культуры. В этом году в торжественной обстановке фронтовикам и труженикам тыла вручена медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»,  подарки и сувениры от Президента Республики Татарстан.  
От всей души желаю нашим уважаемым ветеранам и всем жителям района здоровья, бодрости духа, счастливой жизни и благополучия в семьях. Пусть победная весна 45-го года как символ торжества мира над войной, жизни над смертью наполняет вас новыми силами, дарит радость. Пусть никогда пламя войны не опалит нашу землю, а над нашими головами всегда будет чистое небо.  
9  Мая  мы  придем  с  цветами  к  Вечному  огню  на  аллею  Героев, к обелискам и памятникам в деревнях и селах и вспомним поименно наших родных и односельчан, почтим их память минутой молчания. 
Вечная память нашим землякам, не вернувшимся с войны, и тем, кто не дожил до этого знаменательного юбилея.
С немеркнущим праздником! С Днем Победы!


Глава Высокогорского муниципального района,
Секретарь Высокогорского местного отделения партии
 «Единая Россия»
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