Уважаемые жители Высокогорского муниципального района старшего поколения!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем пожилых людей! В год 80-летия Высокогорского района мы с особой гордостью чествуем наших родителей, старших наставников, которые создавали и защищали все, чем мы сегодня живем и по праву гордимся. Все, чего достиг наш район за эти годы – это результат многолетнего самоотверженного труда людей старшего поколения. Именно вы закладывали прочную основу современному развитию Высокой Горы.
Сегодня в нашем районе проживает более 10 тысяч жителей пенсионного возраста. Наша задача – обеспечить людей старшего поколения достойными условиями жизни. Именно поэтому Высокогорский район активно включился в социально-гуманитарный проект "Дорогой наш ветеран" по улучшению условий в палатах для ветеранов войны в учреждениях здравоохранения. Кроме того, в течение 5 лет в районе построены и сданы в эксплуатацию жилые дома для ветеранов Великой Отечественной войны и вдов фронтовиков. Всего за эти годы улучшить свои жилищные условия смогли порядка 600 человек. Развитие социальной инфраструктуры района, строительство дорог, ФАПов, сельских домов культуры  и благоустройство родников, реализация программы «Доступная среда» – все это делается для того, чтобы ваша жизнь стала еще комфортней.
Этот праздник – не просто дань уважения возрасту, это прекрасная возможность выразить вам глубокое уважение и почтение, которое вы заслужили своим созидательным трудом, человечностью и мудростью. Несмотря на возраст, многие из вас не оставили трудовую деятельность и продолжают активно участвовать в общественно-политической жизни района, вносить вклад в воспитание подрастающего поколения. 
От всей души желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия! Пусть вас окружают тепло и забота близких людей, а дети и внуки радуют вас успехами. Желаю вам здоровья, активного долголетия, счастья и благополучия!
С праздником! 

Глава Высокогорского муниципального района,
Секретарь Высокогорского местного отделения партии «Единая Россия»
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