Уважаемые высокогорцы и гости нашего района!
[bookmark: _GoBack]От имени Совета Высокогорского муниципального района, политсовета местного отделения партии «Единая Россия» и от меня лично от всей души поздравляю вас с национальным праздником Сабантуй. 
Сабантуй – это дань уважения к наследию предков, праздник, воспевающий труд. В нем удачно сочетаются гостеприимство, жизнерадостность, открытость татарского народа. Массовость и доступность праздника привлекает к майдану людей всех возрастов и национальностей. Это прекрасная возможность показать свою силу, ловкость и смекалку. 
Сабантуй заслужил народное признание и стал традиционным во многих уголках России и мира. Испокон веков он способствовал дружескому общению людей  разных  национальностей,  вселял  надежды  на  будущее  и  дарил  радость. И сегодня наш народный праздник олицетворяет идеалы мира и добра, является символом содружества народов нашей республики, дополнительным стимулом для активного межнационального диалога. 
Надеемся, что в этом году «праздник плуга» по традиции пройдет с большим размахом, весело и шумно, предоставит всем желающим возможность прикоснуться к богатой культуре народов, живущих в Татарстане, познакомиться с их обычаями и традициями.  
Высокогорцам есть чем гордиться. Наш район хорошеет и развивается год от года. Поздравляя лучших представителей сельскохозяйственного производства, мы заслуженно гордимся высокими результатами их труда. Земледельцы нашего района в оптимальные сроки и с хорошим качеством завершили весенне-полевые работы. Есть успехи и у животноводов. В этот день мы чествуем и лучших представителей других профессий. 
Дорогие друзья! Искренне желаю всем участникам спортивных соревнований побед и урожая призов, а всем гостям – здоровья, счастья, благополучия и ярких впечатлений. Пусть Сабантуй придаст каждому свежей энергии и уверенности в завтрашнем дне, вдохновит на благородные дела и начинания.
От души желаю вам новых незабываемых впечатлений. Пусть этот яркий, красивый и щедрый праздник принесет в каждый дом радость и благополучие! Доброго здоровья, счастья, любви вам и вашим близким! 

Глава Высокогорского муниципального района,
Секретарь Высокогорского местного отделения партии
     «Единая Россия»
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