
[bookmark: _GoBack]Казанская межрайонная природоохранная прокуратура, что в Водный кодекс Российской Федерации внесены изменения об использовании водных объектов для рекреационных целей (туризма, физкультуры и спорта, организации отдыха и укрепления здоровья граждан, в т. ч. отдыха детей и их оздоровления). Соответствующие правила использования объектов утверждают местные власти.
Законодатель обязал договоры, заключенные до 1 марта 2025 года, в течение 1 года привести в соответствие с новыми нормами и правилами.
Правительством Российской Федерации постановлением от 14.11.2024 № 1552 утверждены Правила приведения договоров водопользования для использования акватории водных объектов для рекреационных целей в соответствие со статьей 50 Водного кодекса Российской Федерации, с правилами использования водных объектов для рекреационных целей.
На органы местного самоуправления возложены обязанности запросить в Федеральном агентстве водных ресурсов, территориальном органе Агентства, исполнительном органе субъекта Российской Федерации все имеющиеся договоры водопользования, сформировать комиссию по приведению договоров в соответствие.
Комиссия в течение 4 месяцев со дня поступления договоров принимает решение об их соответствии или о необходимости внесения изменений путем подписания дополнительных соглашений к ним.
В случае принятия решения комиссии о несоответствии договора водопользования статье 50 Водного кодекса Российской Федерации, правилам использования водных объектов для рекреационных целей и необходимости внесения в договор водопользования изменений путем подписания дополнительного соглашения к нему такое решение должно содержать указание на конкретные положения статьи, правил использования водных объектов для рекреационных целей, которым договор водопользования не соответствует и перечень изменений, которые необходимо внести в договор водопользования.
Информация о принятом решении комиссии, направляется с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или регионального портала государственных и муниципальных услуг, ведомственных информационных систем, а также с использованием электронной почты.
Решение может быть обжаловано в течение 30 календарных дней со дня его получения. Жалоба рассматривается высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации в течение 10 рабочих дней.
Решение комиссии также может быть обжаловано сторонами договора водопользования в судебном порядке.
В случае оставления решения комиссии без изменений органом власти (стороной договора водопользования) водопользователю направляется подписанное дополнительное соглашение.
В случае отмены решения комиссии и необходимости принятия комиссией нового решения, новое решение принимается комиссией в срок, не превышающий 5 рабочих дней.
Водопользователь, являющийся стороной договора водопользования, в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня получения подписанного дополнительного соглашения подписывает и возвращает его.
Орган государственной власти или местного самоуправления в течение 3 рабочих дней со дня получения подписанного водопользователем дополнительного соглашения обеспечивают его государственную регистрацию в государственном водном реестре.
Правила определяют сроки и процедуру приведения договоров водопользование в соответствие, устанавливают приоритет электронного документооборота, вместе с тем не исключают письменного подписания документов при отсутствии технической возможности.

