Уважаемые жители и гости Высокогорского района!

Указом Президента Республики Татарстан от 9 апреля 2015 года в сельских  населенных  пунктах и районных  центрах  Республики  Татарстан
6 и 7 июня состоится ежегодный национальный праздник Сабантуй.   
Он всегда был и остается долгожданным событием для высокогорцев. Зародившись в глубине веков, Сабантуй давно «перешел» национальные границы и стал поистине всенародным. Весельем, гостеприимством, азартом спортивных состязаний и жарких схваток батыров он завоевывает сердца, объединяет людей всех возрастов, национальностей и вероисповеданий.
Поздравляю тружеников села и всех жителей района, наших гостей с этим радостным, любимым праздником. Желаю мира, процветания и успехов во всех добрых начинаниях. Мы благодарим славных хлеборобов за умение выращивать хорошие урожаи. Наши поля радуют глаз дружными всходами, чистотой зеленого покрова, затем спелыми полновесными колосьями хлебов до самого горизонта. 
[bookmark: _GoBack]Сабантуй – это праздник надежды, удачи, а также уверенности в том, что впереди – благополучный год. Сельчане его встречают в хорошем настроении, с чувством выполненного долга, с радостью от достойно завершенной работы. Нынешний Сабантуй мы празднуем в год 70-летия Великой Победы, 95-летия создания ТАССР, 25-летия государственности нашей республики и 80-летия Высокогорского района. Эти события добавят новые краски, новое содержание нашему национальному празднику.
Дорогие высокогорцы! Выражаю искреннюю благодарность всем, кто своим каждодневным трудом вносит неоценимый вклад в социально-экономическое развитие района и всей республики. Спасибо вам, дорогие труженики села, за преданность родной земле, за постоянную заботу о благополучии района. 
От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, благополучия во всем, богатого урожая на полях, достатка на столе и гармонии в душе! Пусть тот запас энергии, который даёт Сабантуй, помогает вам жить в течение всего года.

Глава Высокогорского муниципального района,
Секретарь Высокогорского местного отделения партии
 «Единая Россия»
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